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Name of Student

610 responses

HEMLATA SAHU

Vinod Kumar

Pratibha kaushik

Suraj Kumar

Sunita sahu

Omkar kaushik

Shweta sahu

Rishabh Dubey

Indranath sai painkra

Suryakant Sahu

Kush kumar

Ranjeet bodele

Shankarsahu

Ishan Suryawanshi

Manisha Sahu

Aparna Sharma

Raghawendra Yadaw

Garima kumbhkar

CHANDRABHAN TENGWAR

Anusuiya



Vijay Pratap Singh Marawi

Laxmi kumar netam

Parvati sidar

Deepika

YESPAL SINGH

Vikas Lahre

Sweta dongre

Vishal khande

Sumitra dhruw

Amit markam

Dropadi shriwas

Renu yadav

ISHWAREE

Rahul kenar

ANAMIKA DEVI

JYOTIMA

Hrishabh kumar gaikwad

Pushpa khute

Triloki Bhardwaj

MANISHA SINHA

Ranjeet kumar

KARUNA KAUSHIK



Laxmi Tirkey

Deepesh shinde

Harish miri

Nandini soni

Sahil kumar

Neelima Anand

Yogeshwar dev singh markam

Ashutosh jani

Deepika mahilange

Durvasa

Pinki Lodhi

Subhash thakur

Deepika Nirmalkar

Rakesh Kumar Yadav

Mukesh Singh

Bajrang tandan

MANDEEP VERMA

Bhawna sahu

Mohan sahu

Deepak Kurmi

Kashi ram sahu

Irfan Ali



Ananyaa Shrivastava

Ashish chandravanshi

SARVESHWAR

Pawan kumar

Niru manikpuri

Nisha shrivas

Karan Kumar

कै वल्य शर्मा

Animesh xalxo

Ashish kumar

Shivani bhonsle

Harshita Tandan

Tekram verma

Rohit rajak

Tilokchand chandravanshi

Md chand ansari

Chetna reddy

Shraddha

Anand kumar ratre

Pratibha sanadya

Chandrashekhar pandey

Amrita kaushik



Shivam Singh

Akanksha garhe

Anjali ahirwar

Amrita kushram

Roshni Suryavanshi

Bhumipriya sidar

Kavita manjare

Deepika Jagat

Akash Das Manikpuri

Surya Pendro

Rahul Kumar kashyap

Gulshan kumar

Pooja nishad

Shubha Yadav

505 more responses are hidden

Gender

610 responses

Copy

Male
Female49.2%

50.8%



Category

610 responses

Copy

UR
OBC
SC
ST

9.7%

16.9%

33%

40.5%



Mobile Number of Student

610 responses

8319967414

6269225355

9301414509

6263320980

9669972996

8982003627

7879698474

7415175152

8349425582

+917879020803

6267803574

7879960734

+919685707062

6260035849

9691738513

9770840643

9144114737

9589891186

9516792485

9753473733



6267229316

7773861069

7566659917

9131699276

6263176484

6267128296

9516132896

7000903281

9009539870

6264331432

8602840366

7470556195

8349230992

8103665388

7024057033

9131451100

7724084916

9993128158

91319 97596

7828728823

8349212149

7471175841



7999927359

8435354455

7693914227

7898518162

8349774879

8770070017

8349390981

7440939046

9131688649

6267193388

7582069393

9131238548

9669903930

9754094449

8982210159

6232091834

7869900747

9770140354

09691739790

8103463637

7974558222

08358921888



8770410609

9399960501

9340040861

8770328623

7389705020

8819984450

6267739041

6268330704

7748851201

9300145595

7489638314

6268714159

8720067869

6260240693

9754091846

6266072375

7987044575

7224033664

7247515370

+917987299102

9516239876

7898133089



7804824697

6266783185

8959192672

6260330502

8103113225

8770740154

8827940081

6268701065

6268989090

7999827731

91090 18816

8319245226

7898441907

6265011550

509 more responses are hidden

Class

610 responses

Copy

B.A.
B.Sc.
B.Com.
B.B.A
M.A. Hindi
M.A. English
M.A. Political Science
M.A. History

1/2

7.9%

11.5%

8%

24.6%



Year

610 responses

Copy

Part One
Part Two
Part Three
PG Sem -II
PG Sem-IV

10.8%

26.4%
31.8%

12.8%
18.2%



University Enrollment Number

610 responses

104

1

2017000038

2017000125

2020012145

2019022265

2020012078

No

2018052074

2016003788

2016000549

20200012145

2020012028

2017000376

2018002365

2017000307

2016000129

2016011512

2018002169

2017060001



2018002351

2017034780

2018002052

2020016520

BUCA/14/204016/119

2018033840

2016000172

2016003750

2016011386

BUCU/15/215100/155

2017035344

BUS/15/104/239

2016000418

2017000372

2119000538

2017017864

2017039144

BUAP/15/212/125

2017000278

2016000026

2016031135

Gs/11/4456



2016031263

2016000389

2017000185

2017035091

2017000155

2016000173

20118002121

2018002220

J. P varma collage bilashpur jarhabhatha bialshpur

2017000208

2018002429

2017000047

2016031084

2016035971

2017000240

2018002373

2018002085

2019000803

2018002213

2016023632

2016003103

2017014985



2019031067

2019061849

2017000156

2016011403

Enrollment num.not given. Roll no. : 169845

2019022251

2017026394

Bub/104/15/353

2017000219

2017000222

2019022274

2018041014

Bu190022112

BUAP/15/206/079

169981

2019022268

2019022342

201922315

2016000414

201022279

2020012052

2016011497



2020012029

477307

2018040995

2020012042

2017018170

2020012037

2019022249

2020016540

2019022317

2018040992

BUA/15/104/246

201602577

2020012038

2020012143

487 more responses are hidden

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. कक्षा में कितने पाठ्यक्रम ( सिलेबस ) कवर किया गया था .
610 responses

Copy

४. ८५ से १०० % तक
३. ७० से ८४ % तक
2. ५५ से ६९ % तक
1. ३० से ५४ % तक
०. ३० % से कम

11.1%24.6%

54.3%



2. कक्षाओ के  लिए शिक्षक ने कितनी अच्छी तरह से तैयार किया है?

610 responses

3. शिक्षक संवाद करने में कितने सक्षम है.
610 responses

4. शिक्षण दृष्टिकोण से शिक्षकों को सबसे अच्छा बताया जा सकता है.
610 responses

Copy

४. सांगोपांग / सर्वथा
३. संतोषजनक
२. बहुत ख़राब
१. उदासीनता से
०. बिलकु ल सिखा नहीं

44.8%

51.5%

Copy

४. हमेशा प्रभावात्मक
३. कभी-कभी प्रभावात्मक
२. के वल संतोषजनक
१. आम तौर पर अप्रभावी
०. बहुत ख़राब संचार

8.5%

10.7%

79.7%

Copy

४. उत्कृ ष्ट
३.बहुत अच्छा
२. उत्तम
१. निष्पक्ष
०. घटिया

17.9%30.5%

48.4%



5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता
610 responses

6. कार्य में अपने प्रदर्शन आपके  साथ चर्चा की गई थी.
610 responses

7. आपके  संस्थान प्रशिक्षण ( इंटर्नशीप ), छात्र विनिमय ( एक्सचेंज ), क्षेत्र की यात्रा (
फील्ड विजिट ) के  अवसर में रूचि होते है .
610 responses

Copy

४. हमेशा निष्पक्ष
३.आम तौर पर निष्पक्ष
२. कभी-कभी अनुचित
१. आम तौर पर अनुचित
०. अनुचित

15.1%

75.9%

Copy

४. हर बार
३.आम तौर पर
२. कभी- न- कभी/ कभी-कभी
१. दुर्लभ
०. कभी नहीं

18%

68%

Copy

४. नियमित
३. अक्सर
२. कभी-कभी
१. दुर्लभ
०. कभी नहीं

12.3%
25.9%

55.7%



8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और
भावनात्मक विकास में सुविधा प्रदान करता है .
610 responses

9. संस्थान सीखने और बढ़ने के  लिए विभिन्न अवसर प्रदान करता है.
610 responses

10. शिक्षकों ने आपको अपेक्षित दक्षताओ, पाठ्यक्रम के  परिणामो और कार्यक्रम के
परिणामो के  बारे में सूचित किया है.
610 responses

Copy

४. काफी महत्वपूर्ण
३. बहुत अच्छा
२. मध्यम
१. मामूली
०. बिलकु ल नहीं

10%

33.8%

52.5%

Copy

४. दृढ़तापूर्वक सहमत
३. सहमत
२. तटस्थ
१. असहमत
०. दृढ़तापूर्वक असहमत

32%

57.9%

Copy

४. हमेशा
३. आमतौर पर
२. कभी न कभी / कभी कभी
१. बहुत कम
०. कभी नहीं

12%

80.8%



11. आपके  गुरु आपके  लिए एक नियत कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई
कराता है
610 responses

12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओ को दर्शाते है .
610 responses

13. शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करते है और आपको चुनौतियों के  सही स्तर प्रदान
करने के  साथ प्रोत्साहित करते है.
610 responses

Copy

४. हमेशा
३. आमतौर पर
२. कभी न कभी / कभी कभी
१. बहुत कम
०. मेरा कोई शिक्षक नहीं

18.5%

72.3%

Copy

४. हमेशा
३. आमतौर पर
२. कभी न कभी / कभी कभी
१. बहुत कम
०. कभी नहीं

15.6%

77.2%

Copy

४. पूर्ण रूप से
३. यथोचित
२. आंशिक रूप से
१. थोडा थोडा
०. करने में असमर्थ

15.7%

72.5%



14. आपके  शिक्षक आपकी कमजोरियों की पहचान करने में समर्थ है और आप उनको दूर
करने में सहायता करते है.
610 responses

15. संस्थान शिक्षण - शिक्षा प्रक्रिया की निगरानी, समीक्षा और निरंतर गुणवत्ता सुधार में
छात्रों को संलग्न करने का प्रयास करता है.
610 responses

16. संस्थान / शिक्षक छात्र के न्द्रित पध्दतियों का प्रयोग करतें हैं , जैसे की अनुभवात्मक
शिक्षा, सहभागी शिक्षा और सीखने के  अनुभव को बढ़ाने के  लिए समस्या सुलझाने के
तरीके .
610 responses

Copy

४. हमेशा
३. आमतौर पर
२. कभी न कभी / कभी कभी
१. बहुत कम
०. कभी नहीं

17.4%

71.6%

Copy

४. दृढ़तापूर्वक सहमत
३. सहमत
२. तटस्थ
१. असहमत
०. दृढ़तापूर्वक असहमत

35.6%

55.1%

Copy

४. काफी हद तक
३. मध्यम
२. कु छ हद तक
१. बहुत कम
०. बिलकु ल नहीं

24.8%

65.9%



17.  शिक्षक आपको अतिरिक्त गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते है.
610 responses

18. संस्थान / शिक्षकों द्वारा रोजगार की दुनिया के  लिए तैयार करने के  लिए व्यवहार
कु शलता ( साफ्ट कौशल ), जीवन कौशल और रोजगार योग्यता कौशल का आकलन
करने या समझाने का प्रयास हुआ हैं.
610 responses

19. सीखने के  समय कितने शिक्षकों का प्रतिशत एलसीडी प्रक्षेपक ( प्रोजेक्टर),
मल्टीमीडिया इत्यादि जैसे सुचना एवं संप्रेषण तकनीक (आईसीटी) का उपयोग करते है.
610 responses

Copy

४. दृढ़तापूर्वक सहमत
३. सहमत
२. तटस्थ
१. असहमत
०. दृढ़तापूर्वक असहमत

30.5%

60.5%

Copy

४. काफी हद तक
३. मध्यम
२. कु छ हद तक
१. बहुत कम
०. बिलकु ल नहीं

7%

25.6%

61.5%

Copy

४. ९० % से ज्यादा
३. ७० से ८९ % तक
२. ५० से ६९ % तक
१. ३० से ४९ % तक
०. २९ % से कम

8.4%

11.5%

28.5%

45.9%



20. आपके  संस्थान में शिक्षा-शिक्षण प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है.
610 responses

Copy

४. दृढ़तापूर्वक सहमत
३. सहमत
२. तटस्थ
१. असहमत
०. दृढ़तापूर्वक असहमत

35.1%

56.4%



21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-शिक्षा ( सीखने) के  अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन  विचार /
सुझाव दें.
610 responses

No

Yes

All good

Good

बहुत अच्छा

Very nice

1)विषय के  संबंध में साप्ताहिक वाद–विवाद को शामिल करने से बच्चो की रुचि व तर्क  बेहतर होगा अतः इसे
शामिल करना चाहिए। 

2) अधिक मात्रा में शैक्षणिक स्थान भ्रमण , शिक्षण संस्थान और विविध गतिविधियों को शामिल किया जा सकता
है।

3) theory के  साथ साथ पढ़ाई में प्रायोगिक कार्यक्रम को शामिल किया जाए।

...

.

Not nasasary

Not necessary

Everything is all right

Very good

Nil

No suggestions

हमारे शिक्षकों द्वारा छात्रों के  सभी विषय संबंधी समस्याओं का समाधान पूर्ण रूप से किया जाता है।

Nothing

Ha



Good

All good

Daily class

Ok

नियमित कक्षा,

बहुत अच्छा कॉलेज है

kuch nai

Best technology

No suggestions

No

Online study ko aur achhe se sudhar krna

सभी चीज अच्छी है कोई सुझाव की आवश्कता नहीं है

1

I agree

Student ko bahut achi shiksha milti h

तथस्त रूप से
विचारत्मक रूप से

दृढ़तापूर्वक

Projecter k madhyam se image k dwara smjhaya jna chhiye

Mai ache se padna chahati hu 🙏

NOT NASASARY

Good teaching

1 Hamare Shiksha Sansthan Hamen Shiksha grahan karane ke liye Hamesha tatpar rahe hain। 

2 hamare Shikshak ne hame achhe se gyan yevam pathya kram par bahut hi sahayta pradan



kiya h

Niyamit class krna

1- छात्र और शिक्षक में तालमेल और अच्छा करे

2- शिक्षक में आऊ सुधार

3- संस्था का व्यवस्था अच्छा करे

प्रयुक्त प्रविधि सर्वथा उचित रहती है

Kuch nhi

नई टैक्नोलॉजी का यूज करना

अच्छे - से अच्छे  संग्रह के  लिए लाईब्रेरी 

उच्च कोटि की शिक्षा प्रदान करन

बहुत अच्छा

1.aj ke samay me technology ka jamana hai student ko har chij padhai ke liye kare 2 teacher's
ko apne samay ka dhyan dena chaiye samay par class leni chaiye jisse puri padhai ho sake 3
padhai ke liye samay bahut jaruri hai sabhi ko samay ka dhyan dena chaiye .

Class jad Lage or paper bhi time me ho

Du regular classes, gruop discussion, emolument information and motivation

हमारे शिक्षक ने हमारा अध्य्यन में पूर्ण सहयोग दिया 

छात्रों को सरल से सरल माध्यम में सिखाने का पूर्ण सहयोग किया

छात्र-छात्राओं की समस्या हमारे शिक्षक। ने हमेशा ध्यान दिया

Students Ko phijikaly or mentally fit rakhiye or niyamit class hona chahiye

1. REGULAR CLASS 

2. EXTRA CURRICULUM
3. PROPER INFORM ABOUT WHAT WE WILL DO

There should be proper arrangement of library

The college Should have the best arrangement For the study of The student

Presently education should be provided through internet technology so that they develop well

Thank you....

1.नियमित रूप से शिक्षक महाविद्यालय मे आय

2. प्रत्येक विद्यार्थी को महत्वपूर्ण रूप से शिक्षा प्रदान करे

3. सभी विद्यार्थियों की ओर ध्यान दे

Har chij ki notification jari krna chahiye



Faltu logo ka aagmn bn karwana cahiye jo collge student nhi hai

Not required

Sab thik hai

Sab thik h clg me

No necessary

Achcha bhut achcha mahatvapune

Worst collage i have ever visited


अछा रहा है

Weekly test arrange karna chahiye

12345

प्रत्येक छात्र / छात्राओं को सेमिनार में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करना ।

4

1-सभी teachers बहुत ही प्रभाव पूर्ण तरीके  से अध्यापन कराते है। फिर भी और अच्छे  की उम्मीद तो हमेशा रहती
हैं। 

2- इस age में विद्यार्थी थोड़े  हतास और परेसान होते हैं तो teachers उन्हे  हेल्प करे। उस परेसानी से उन्हे  बाहर
लाने का प्रयास करे। 


Need for better infrastructure,ambience and a good learning environment


Technology ka jyada se jyada sikhane padhane ke liye use karna

शिक्षको की संख्या बढ़ाया जाए

Education is satisfying. Latest updated books can be used for better learning.

Best facilities 😇

व्याहारिक समझ को बड़वा देना।

2017000219



अधिक शिक्षक हो

माइक की सुविधा हो ताकि सभी विद्यार्थी तक आवाज पहुंच सके  


Every thing is best

1 ) पुस्तकालय को विस्त्रत किया जाये जिससे सभी बच्चे पुस्तक पढ़ने का लाभ उठा सके  2 ] विद्यार्थियो को खेल
सामाग्री का उचित सुविधा प्रदान किया जाये 3 ] नविन भवनो का विकास तेजी से किया जाये और M . sc .
पाठ्यक्रम को भी लागू किया जाये जिससे विद्यार्थियों को अपने क्षेत्र को छोड़कर जाना ही न पड़े  ।

साइंस स्टू डेंट खासकर माइक्रोबायोलॉजी वालों को इंस्ट्रूमेंट की बहुत जरूरत है


1 good people enverment 

2 teachers and students good community 

3 college students book provides

Sab kuch shi h .

Read record And revision

1)New technology ka uses krne bataye jaye 

2) students ko technology ke bare me sampurna jankari di jaye 

3) science is a prectical knowledge adhikansh bato ko practical ke madhyam se samjhaya jana
chahiye

MSc Hona chiye

1. NCC hona chahiye 2.sports ko badhava dena chahiye 3.naitik siksha., aur kitabi knowledge
ke alava jivan ka anubhav sajha karna chahiye.

(1)College me campus placement hona chahiye 

(2) MBA ke chettr me padhai ko badhawa dena chahiye

(3) ek business development ka bhi subject Lana chahiye kyunki government job har koi nhi
paa Sakta agar business ki padhai hogi to log khud Aatm nirbhar honge

1. EDUCATION KE SAATH SAATH PRACTICAL KNOWLEDGE DENA BAHUT JAADA AVASHYAK
HAI . KUNKI HUM KITABO ME PADHTEY TOH PARR USE PRACTICALLY REALIZE NAI KARR
PATE AUR HUMM BHUL JAATEY HAI hame subse PHLE PRACTICALLY EDUCATION DENA
JARURI HAI..


2. SOME TIMES TEACHERS STUDENTS TO DEMORALIZE BHI KARR DETE HAI DUE TOH LACK
OF ENGLISH LANGUAGE TOH TEACHERS KE LIYE YE SALAH HAI KI PLEASE DONT CRATE A
PRESSURE TO STUDENTS FOR KNOWING ENGLISH WELL BECZ IN ENTIRE INDIA ABOUT 80
PERCENT STUDENTS GOES TO GOVT HINDI MEDIUM SCHOOLS AND CAN NOT TACKLE THE
ENGLISH ....




3RD ....TEACHERS SABHI BEST REHTE HAI BSS PRACTICAL EDUCATION KE LIYE JAADA
KAHENGE

Month ke ending me test hona chahiye


Vishay ke mahtvapurn topic par pdhane ke bad charcha noni chahiye

Pratyek vidhyarthi ko class me assinmet prastut krna chahiye aur us topic me bolna chahiye

अधिक विचार विमर्श ,वार्तालाप ,

और अधिक बेहतर बनाने की कोशिश करनी चाहिए

My personally experience was good

Projector use, add field work, add more practical work.

Everything is good....despite Covid-19 lockdown

Good work and study

नियमित कक्षाएं लगाकर

Online

शिक्षण प्रकिया मे सबसे अधिक सहायक छात्र- शिक्षक के  पारस्परिक सम्बन्ध से हो सकता है!

और कक्षा मे छात्राओ के  साथ विचार सम्प्रेशन होना चाहिए

Kip it up

*No Suggestions*

1.adhunik taknik ka upyog

2.samay -samay par pritiyogitao ka aayojan

3.tour to historical places

1. Regular classes

2. Revision

3. Give more examples for explanation
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